

管城回族区绘就幸福底色 让群众生活更美好

办好民生实事 为幸福生活添新彩

区文化旅游体育局

群众书画作品开展,来感受传统文化艺术的魅力



本报讯 为弘扬中华民族传统文化,10月25日上午,由管城区文化旅游体育局、管城区文化馆、管城区图书馆主办的2020年管城回族区系列文化惠民活动——群众书画作品开展在区文化馆展厅展出。

据悉,书画艺术展出时间为10月25日~11月30日,线上线下同时进行。全省征集书画作品300余幅,共展出作品200余幅,类型多样,或精细秀美,或粗犷大气,或飘逸俊美。书法作品涵盖了多种书体,有工整有力的楷书,有温婉庄重的隶书,有俊逸灵动的行书,有天

马行空的草书,不同风格交相辉映。美术作品主要以国画为主,每件作品都细腻地描绘出不同的韵味,使大家享受了丰富的文化大餐。作品反映了书画爱好者对党和国家、人民的深情厚谊和对伟大祖国的无限祝福。

以书言志,以画抒情。此次书画展彰显了辖区广大群众对文明、健康、积极、向上的中国传统文化的推崇与热爱,也展示了辖区艺术爱好者的专业素养,弘扬了中华优秀传统文化。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

邻里互助促和谐

南关街街道

织顶帽子送邻居

本报讯 为了丰富辖区居民业余生活,10月27日下午,南关街街道锦艺新时代社区联合“绿城妈妈”和“小红象”志愿者开展手工编织活动。

活动中,志愿者向居民展示了编织帽、手工帽等作品,大家纷纷被这些编织品所吸引,产生了浓厚的学习兴趣。随后,志愿者介绍了手工帽材料包组成和工具使用方法,并演示了基础的钩针方法、编织手法和色彩搭配技巧,大家跃跃欲试。经过一下午的

制作,一顶顶漂亮而保暖的帽子出现在大家的眼前,有的还自由发挥,编制了杯垫、小鞋子等。居民刘大妈说:“我好多年没编织过东西了,好多手法都忘了,速度也没有以前快了,今天的活动正好让大家重温一下编织技能。”

此次活动,不仅让居民充分发挥自身技能,利用工艺品装点生活,也进一步促进了邻里之间的交流与认识,有利于建设和谐的社区氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊

十八里河街道

歌舞相伴 同心共叙邻里情



本报讯 为提升社区居民邻里关系,促进邻里和谐,10月25日,十八里河街道南刘庄社区党群服务中心开展“邻里互助促和谐 万家情缘手相牵”邻里互助活动。

此次活动特意选用“国标舞”课程来增进邻里感情。活动中,按照志愿者老师的安排,居民之间从开始的相互陌生零交流到你指导我一下,我教你一会儿,互相学习不断切磋,不一会

儿,大家通过活动逐步消除了相互之间的陌生感。

此次活动以增进邻里团结和睦为宗旨,突出“大家庭、大邻里、大和谐”的理念,通过轻松愉快的课堂,为社区居民搭建了一个交流互动的平台,使大家从陌生到相识,逐步树立互相关怀的信念,形成文明和谐的新型邻里关系。

记者 柴琳琳 通讯员 周双双 文/图

区卫健委

传承中医 诵读经典

本报讯 为促进中医药传承创新发展,10月30日,管城区卫健委开展“读经典、背方剂、用经方”活动知识竞赛。区卫健委领导班子,辖区卫生院、社区卫生服务中心、部分中医医疗机构业务骨干,以及委机关相关人员70余人参加。

竞赛以《伤寒论讲义》《温病学》《河南省中医临床医生应掌握的经典条文及方剂》等为主要内容,设步步为赢(必答题)、争分夺秒(抢答题)、勇攀高峰(风险题)以及观众互动等环节。竞赛中,参赛队员准备充分,斗志昂扬、团结向上、奋力拼搏,现场比分交替上升,整体过程激烈紧张。现场观众积极参与、喝彩不断,活动

现场精彩纷呈。经过近4个小时的激烈角逐,最终管城中医院荣获团体一等奖,郑州新华中医院、郑州中联中医院荣获团体二等奖,郑州华柱白癜风医院、郑州市大肠肛门病医院、郑州莲花堂中医院荣获团体三等奖,管城中医院何松坤荣获个人一等奖。

区卫健委负责人表示,中医药是中华民族的伟大创造,在此次疫情防控中发挥了独特优势,她希望全区中医药临床人员不断增强“读经典、学经典、用经典”的主动性和积极性,在临床实践中更加科学地运用中医诊疗治病,为建设“健康管城”做出更大的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

管城区红十字会

为企业撑起“保护伞”

本报讯 为进一步提升企业职工应急救护意识,提高对突发事件和意外事故的自救互救能力,近日,管城区红十字会在圆方集团举办红十字应急救护志愿者培训活动。活动期间,来自金岱产业园区管委会辖区的100名企业志愿者全部通过考试获得红十字初级急救员资格。

此次培训是贯彻落实郑州市红十字会、郑州市文明办关于印发《2020年博爱家园——红十字应急救护志愿者培训实施方案》的通知要求,结合实际,组织辖区企业人员参加的专业类志愿者培训。此次培训聘请郑州市应急救护培训中心专家郑建梅,重点讲授救护新概念、创伤四项技术、现场心肺复苏、常见急症、突发事件应对等急救知识和技能。培训中穿插多媒体教学、案例

分析、实践操作、互动演练,使每位学员能够真正掌握知识要点和实操关键,力求让大家看得懂、学得会、用得上。

此外,课程还穿插讲解了“七步洗手法”等新冠肺炎疫情防控知识及如何提升自我健康管理能力的方法,真正把健康知识送到了企业,送到了职工们的手中、心中、脑中,深受职工们的欢迎。

此次应急救护技能培训,参训职工们纷纷表示受益匪浅,收获满满,不仅掌握了许多应急救护知识与技能,提升了自身的健康素养水平,也提升了“人人学急救,急救为人人”的责任感,为健康企业、安全企业的创建撑起了“保护伞”。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

紫荆山南路街道

社区萌芽早教陪伴儿童成长



本报讯 近日,紫荆山南路街道蓉湾社区党群服务中心联合辖区幼儿园针对0~3岁儿童共同开展萌芽亲子早教公益课堂。

“手的动作与人脑的发育有着极为密切和重要的关系,对语言、视觉、听觉、触觉等的发展也有极大的助益。”活动中,志愿者老师讲述故事吸引孩子的注意力,一起玩游戏激发孩子学习兴趣,以学习手指操为课程主线,带领孩子及家长一起学会手指

操。课程结束,志愿者老师与孩子家长分享孩子早期教育经验,传授育儿方法,帮助孩子家长解决关于育儿的难题。

萌芽亲子早教公益课堂不仅系统地帮助孩子提高统合能力及精细动作能力,也更好地完善了社区教育体系,发挥社区教育作用,帮助辖区儿童、家长共同成长。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图